

20  
лет

ЗАБОТЫ О КРАСОТЕ И ЗДОРОВЬЕ

БИОКОН

ІСТОРІЯ  
УСПІХУКОСМЕТИКА БІОКОН ДАВНО  
ЗАВОЮВАЛА ДОВІРУ УКРАЇНСЬКИХ  
ЖІНОК І НЕ ПЕРЕСТАЄ РОБИТИ ЇМ  
ПРИЄМНІ СЮРПРИЗИ ТА ДИВУВАТИ  
СВОЇМИ НОВИНКАМИ. 20 РОКІВ  
УСПІШНОЇ ПРАЦІ – ЦЕ ЗНАЧНЕ  
ДОСЯГНЕННЯ!**20 РОКІВ ТУРБОТИ  
ПРО КРАСУ ТА ЗДОРОВ'Я**

У 2011 році БІОКОН відсвяткував 20-річний ювілей своєї діяльності. На святковому вечорі компанію привітали партнери та друзі, а також зіркові особистості: Ольга Сумська, Віталій Борисюк, Джамала. Переможниця шоу «Україна має талант» Ксенія Симонова на честь 20-річчя БІОКОНу подарувала компанії ексклюзивний ролик песочної анімації «БИОКОН: Раз та назавжди», який можна подивитися на сторінці БІОКОНу на Facebook: [www.facebook.com/BIOKONCOSMETIC](http://www.facebook.com/BIOKONCOSMETIC).

**А ВСЕ ПОЧИНАЛОСЯ З...  
П'ЯВКИ**

Вже давно у науковому світі відомо, що медична п'явка – це справжня скарбниця корисних речовин з цілющими властивостями. У своїй практиці її використовували і давні цілителі, й сучасні лікарі. Але тільки з появою сучасних біотехнологій вдалося докопатися до істини



й з'ясувати, яку саме користь може принести п'явка.

Компанія БІОКОН була створена 1991 року саме з цією метою: її спеціалісти вивчали лікувальну дію активних речовин п'явки на людський організм. Під час досліджень учені дійшли до висновку, що, окрім лікувальних властивостей, екстракт п'явки може бути використаний в косметичних цілях. Так з'явилися перші креми під брендом БІОКОН. Грудокосметика стала сенсацією для багатьох жінок.

косметичних відкриттів, які потім використовує у виробництві продукції. Компанія БІОКОН має власну біофабрику з вирощення медичної п'явки. Додайте до цього сучасне фармацевтичне обладнання та косметичну сировину від провідників виробників Франції, Німеччини, Австрії та інших країн - і ви отримаєте формулу якісної вітчизняної косметики.

**УСПІХИ ТА ДОСЯГНЕННЯ**

БІОКОН має чимало нагород: 2003 року компанія була удостоєна золо-

**ЕКСКЛЮЗИВ ВІД БІОКОН:  
ГРУДОКОСМЕТИКА**

Перші косметичні засоби компанія БІОКОН випустила у 1995 році. Усі вони були створені на основі лікувальних властивостей медичної п'явки. Успіх був дивовижним, і косметика БІОКОН швидко здобула популярність. Завдяки унікальній властивості стимулювання кровообігу екстракт п'явки ефективно підтримує та повертає шкірі еластичність та пружність, покращує лімфодренаж та неперевершено справляється із набряками.

**ВИСОКА КОМПЕТЕНТНІСТЬ**

Двадцять років дослідницької праці дають компанії унікальні переваги у виробництві якісної та ефективної косметики. На сьогодні БІОКОН є провідним підприємством в СНД, яке спеціалізується на створенні косметики на основі медичної п'явки.

У власних лабораторіях учені створюють нові рецептури та вдосконалюють існуючі. Щороку компанія отримує патенти на десять та більше

тої медалі за якість, 2007 року здобула перемогу в номінації «Найкращий вітчизняний товар року», а також була нагороджена міжнародним сертифікатом якості «Quality Standard» від швейцарського Інституту стандартів якості (SIQS) 2010 року. Але головне визнання – це довіра покупців, для яких БІОКОН став розумним та надійним помічником.

**ШИРОКИЙ АСОРТИМЕНТ**

На сьогодні в арсеналі краси компанії БІОКОН є понад 350 видів косметичних засобів. Гордість компанії – серії засобів догляду за шкірою для будь-якого віку ТМ БІОКОН і Сонцезахисна косметика БІОКОН.

Уся продукція компанії БІОКОН базується на трьох «китах»: натуральності, ефективності та безпечності. Косметика виготовляється виключно з натуральних компонентів, чудово справляється з конкретними завданнями та проходить суворий контроль якості.

МІЛА ДОНСЬКА